2017年9月18日MANA币开始发行,首发价格为0.024美元,到目前为止仅发展了5年时间,MANA币投资回报率就已经达到了13679%,在币圈中吸引了53万粉丝关注,而MANA币也被称为是数字货币中的"黑马"。MANA币的应用场景并不广泛,用户可以在Decentraland世界里创建,体验,甚至可以依靠开发平台内容和程序体验来获得收益。虽然MANA币发展比较好,但还是有新手投资者不知道什么是MANA币?以及MANA币究竟怎么样?下面C18快讯小编就给大家详细解答一下。

据调查,MANA币是一个代币,并且还是云宇宙概念代币之一,元宇宙是具有可信的资产价值和身份认证的承载虚拟活动的平台,实现了对现实世界底层逻辑的复制。其本质是承载所有虚拟活动的平台,用户可以进行社交、娱乐、创作、展示、教育、交易等活动,会对用户的生产生活方式产生潜移默化的影响和改变。 元宇宙具有以下的几个要点:1、具有可信的资产价值;2、可以进行身份认证;3、是虚拟世界对物理世界一切生产生活方式的复刻。

Decentraland项目和其他虚拟空间的VR项目最大的不同在于Decentraland是一个去中心化的系统,证明Decentraland的空间是所有人共同所有的,是隐藏于互联网世界的一个虚拟空间,而不是某家公司通过运行服务器运行出来的空间,没有中介费用的存在,这是Decentraland最大的特性,使用这个空间不需要任何人的同意,只要你运行程序,连接网络,你就可以使用;

其次,去中心化的结构让Decentraland运行更加稳定,不易受到攻击;还有一点是 Decentraland使用区块链来记录用户的所有权,通过一个身份识别系统,用户将可 以通过加密签名来追踪和验证一个内容是否获得了原创者的同意。

这是第一个基于区块链的虚拟世界平台,你可以拥有自己的虚拟空间,并且你可以对你自己的虚拟空间进行控制,发布自己的应用从而创造价值,如在虚拟空间平台发布自己知识产权的游戏,另一方面玩家直接在虚拟世界平台可以进行低费用的支付。

在P2P网络中进行内容分布涉及两个主要问题。首先是下载速度。从DHT或分布式点对点存储系统中获取文件的速度一直以来都非常慢。特别是在像Decentraland这样的图形应用里,如果不能够快速地加载,对用户来说是非常不利的。其次是内容的可获取性:是否可以内容在网络中足够分布且不会丢失。

虽然Decentraland大量依赖虚拟现实技术,但现实中也有领域已经做到了,比如游戏就运用得很好。也许Decentraland的野心可以成就技术的大爆发,将项目推向世界,成为大赢家。

以上内容就是对什么是MANA币?这个问题的回答,文章内还为大家分析了MANA

币究竟怎么样?,从这些内容来看,MANA币确实具有一定投资价值,并且在元宇宙概念中MANA币也可以算得上是一个龙头代币,无论是价格还是投资价值上涨的都比较快。不过C18快讯小编要提醒大家的是,MANA币虽然不错,但项目中还是存在一定风险,以现在的区块链技术还没有办法完全实现整体项目的目标,后期还有漫长的技术需要实现。